EJIEKTPOTEXHUYKU ®AKYIITET
Oocex CU Bbeorpan 10.06.2018.

3aBpLUHU KONoKBUjyM n3 O06jeKTHO opujeHTUcaHor nporpamupansa ll

1) (yxynnol00 noena) CactaBuTH Ha je3uKy Java cienehy maker Kiaca:

e (5 noena) Ilocemunay vma jeAMHCTBEHU ayTOMATCKU TE€HEpPHCAaH WM IeNIOOPOjHH HIEHTU(HUKATOp, UMe, Opoj
TOJIMHA U 1IeJIOOPOjHY BHCHHY KOJH CE 3aJ1ajy MPHIIMKOM cTBapama. CBH MapaMeTpH MOTY Jia ce JOXBarte.

® (25 noena) AXTHBHA 60JCHa CE CTBapa ca 3aJaTUM HA3UBOM, LIEHOM BOXKH-E 32 jelHY 0c00y, MUHHMAIHOM
BUCHHOM M MHHHMAJIHHM OpOjeM roJuHa MOCeTHOla KOjU CMEjy 1a Ce BO3¢ Ha JaTOj BOXKEHH, OpojeM BpcTa U
KOJIOHA CEIUINTa Ha Koja je Moryhe CMeCTUTH MOCETHOLC W TpajambeM BoXibe. CBU mapaMeTpud MOIy Ja ce
noxsare. Moxe a ce MpoBepH Ja JIM 33/aTH MOCETHIAll MOXKe Jia ce Bo3u Ha Boxmu. [locetnona je moryhe
CMECTHTH Ha IIPBO CJIO00JHO MECTO MPH YEeMy Ce TOIYHaBame BPIIM [0 peloBHMa. Y IOKYIIajy NOTaBarmba
moceTrona y Beh monymeHy BOXKIbY OHAj KO MOKYIIaBa Jia J0Ja MOCETHOIa ce OJOKUpa JOK ce He 0CcIo00IH
Heko Mecto. HakoH IITO ce momyHe cBa MecTa, BOXKEba MOYHELE U Tpaje 3aaato Bpeme. Ha kpajy Bokibe CBH
MOCETHOIM C€ YKIamajy ¥ BOXKEba MIOHOBO MOXKE Ja ce momymana. Moryhe je mpoBepuTH Ja JH je BOXKHa Y
TOKy. Boxmy je moryhe TpajHo 3ayctaButu. CajpKaHW MaHeNl MpHKa3yje HA3UB BOXIEC H MATPHILY
TEKCTyaJHUX 03HAKa KOje MPEACTaBIbajy UACHTU(PUKATOPE MOCETHIANA HA CSAUIITHMA HIIH CI000IHA CeAUIITA
(3HaK ), Kao IITO je MPHKA3aHO Ha CIAMIM. 3ay3eTO CEUINTE UMa 3elIeHy [03a/uHy, a c1o0oHo upeeHy. Hazus
BOXKIbE MMa 3eJIeHy MO033JMHY Yy TOKY BOXIE, JOK y CYNPOTHOM HMMa MO3aJuHy LpBeHe Ooje. Moryhe je
JOXBATHTH CAJIPYKAHU MTAHENT ca IMPUKa30M BOKILE.

e (10 noena) Kapma ce ctBapa ca 3aJaTUM IOCETHOLEM KOjU jy je KyNHO, BOXIOM Ha KOjy C€ OJHOCH H
UICHTH(PHKATOPOM J1a M je moceOHa. CBH MapaMeTpu MOTY Ja ce joxBate. Moryhe je TOXBaTHUTH IIeHY KapTe
KOja je jemHaka IIGHH BOXIbE 3a jemHy ocoOy, IpH ueMy ce IeHa Kox moceOHe kapTe yBehaBa 3a 50%.
Texctyannu onuc kapte je Karta [uo_nocemuoya] .

e (10 noena) Peod ce cactoju ol IPOU3BOJBHOT Opoja kapata. CTBapa ce mpa3aH HAKOH Yera ce KapTe JI0Jajy jeaHa
o jelHa Ha Kpaj pena. Moryhe je y3eTr kapTy ca modeTka pena. Y ciiydajy Ja KapTa He TOCTOjH, OJIOKUpa ce
OHaj KOjH je moTpaxyje. Moryhe je moxBaTutu 0poj Kapata y peay. Huje 103BOJbeHO KOPUCTHTH OHOJIMOTEUKE
KJIace 3a 30MpKe MojaTaka Mpy peain3auju peaa.

e (25 noema) Axmuean padnuk ce 3ajaje UIMEHOM M BOXKH-OM Ha KOjO] paad M KOjU MOTY Ja ce JoXBare.
[MpunmukoM cTBapama pagHUK CTBapa W pell Y KOjH Ce CMEINTajy KapTe 3a FeroBy BOXKIBY M KOJH C€ MOXKE
OXBAaTUTHU. Pajma paJHUKa ce CacToOju y IOXBaTamby Kapara U3 pefia, MPOBEepH Ja JIK MOCETHIAI] KOjU je KYIIHO
3a1aTy KapTy MOJXKE J]a Ce BO3U Ha 3a/1aT0j BOXKIGY U J0/IaBakby TAKBOT IIOCETHOLA Y BOXKIbY. [loceTnoiu Koju He
UCIYaBajy yCIOBE BOXKKE Ce UTHOpUILy. Moxe ce TpajHO 3ayCTaBHTH paj pamHuka. Moxke ce T0XBaTUTH
YKyIIHA 3apajia paJHUKa Kao CyMa LieHa CBUX KapaTa Koje je o0paano (y3eo U3 pena).

® (25 noena) Iapk je TIaBHU TPO30p KOjU CE€ CTBapa

ca 3aJaTMM HHU30M pagHHKa KOjH Yy EBEMYy pale. I

KopucHuky je moTpeOHO MpHUKa3aTH CBE BOXKIbE, Kao

W gatm MOTYHHOCT &a CTBOpH HOBY KapTy ca

MOCETHOIIeM 3aJaTol HMMeHa, Opoja TOoJMHA |

BHCHHE, Ka0 U Ca BOXKHOM Ha K0jOj MOCETHIIAIL KT -

=)

na ce Bo3u. Boxxma ce Oumpa w3 mamajyhe nucre y
K0jo] Cy TmoOpojaHe CBe BOXIE KOje TPEHYTHO
mocroje y mapky. CMaTpaTH Ja Ha jeJTHOj BOXKEH
pamu caMo jelaH paiaHuk. [Ipu cTBapamy KapTty je
MOTPEOHO CMECTUTH Y pell pajaHuka ojarosapajyhe
BOXKHE.

Ime:  |Zika Godine: |25 Visina: 190 Kamikaza v |~ Posebna Dodaj

!

(0 noena) llpunoxena je kiaca ca riaBHOM (YHKIHjOM KOja UCIIUTYje OCHOBHE (DYHKIIMOHAJTHOCTH ITaKeTa Kiaca
y3 UCTIICHBAE Pe3yTaTa Ha CTAaHAApAHOM H31a3y (KOH30JIH).

HAIIOMEHE:

a) Mspana pemewa 3aaatka tpaje 150 munyTra.

0) Pax ce npenaje UCKIbYYHBO HA MPEIBUEHOM MPEKHOM JUCKY.

B) HasuBe TumoBa ycKIaauTH ca Ha3MBHUMA arCTPaKIHja U3 TEKCTA 331aTKa, ali KOPHCTUTH JJATHHUYHO IIHCMO U BEJUKO OYETHO CIIOBO.

r) Ha pacnonaramy je npuctynWeb anpecu: https://docs.oracle.com/javase/8/docs/api/. Huje no3BosbeHO nmatu nopen cede Apyre marepujaie,
HUTH y3 cebe umatu enekrpoHcke ypehaje, 06e3 003upa Jia 11 CY YKIbYICHH MM HCKIbYYCHH.

) Pesynratu xonoksujyma Ouhie o0jaBsbenu Ha Web-y Ha anpecu:http:/rti.etf.bg.ac.rs/rti/ir2002/index.html




package main;
import lunapark.*;
public class Main {

public static void main (String[] args) {
Posetilac p = new Posetilac("Zika", 25, 190);

System.out.println ("ID: " + p.dohvId());
System.out.println ("Godine: " + p.dohvGodine());
System.out.println("Visina: " + p.dohvVisina());

Radnik []radnici = new Radnik[] { new Radnik("Pera", new Voznja("Speedy", 150, 120, 15, 2, 2, 5000)),
new Radnik("Zile", new Voznja("Kamikaza", 200, 140, 18, 3, 2, 5000)) };

Park park = new Park(radnici);



package lunapark;

public class Posetilac {

}

private static int sledId;
private int id = sledId++;
private String ime;

private int godine, visina;
public Posetilac(String ime, int g, int v)
this.ime = ime;
godine = g;
visina = v;
}
public int dohvId() { return id; }
public String dohvIme () { return ime; }
public int dohvGodine() { return godine; }
public int dohvVisina() { return visina; }

{

import java.awt.*;

public class Voznja extends Thread {

private double cena;

private int minVisina, minGodine, trajanje;
private String naziv;

private int kap, n, brV, brk;

private Posetilac posetioci[];

private Label []labele;

private Label nazivLab = new Label ("",
Label.CENTER) ;
new Panel (new

BorderLayout ()) ;

private Panel panel =

public Voznja(String naziv, double cena,
int minVisina, int minGodine, int vrste,
int kolone, int trajanje)
this.cena = cena;

this.minVisina = minVisina;

this.minGodine = minGodine;
this.naziv = naziv;

brv = vrste;

brK = kolone;

this.trajanje = trajanje;
this.kap = vrste * kolone;

this.posetioci = new Posetilac
this.labele = new Label [kap];
nazivlLab.setFont (new Font (null,
Font.BOLD, 25));
nazivlLab.setText (naziv);
nazivlLab.setBackground (Color.RED) ;
panel.add(nazivlLab, BorderLayout.NORTH) ;

[kap];

Panel p = new Panel (new
GridLayout (vrste, kolone, 3, 3));
for (int i=0; i<kap; i++) {
labele[i] = new Label("_ ",
Label.CENTER) ;
labele[i].setBackground(Color.RED) ;
labele[i].setFont (new Font (null,

Font.BOLD, 20));
p.add(labele[i]);
}
panel.add(p,
start();

BorderLayout.CENTER) ;

}
public boolean moze (Posetilacp) {
return p.dohvGodine () >= minGodine &&
p.dohvVisina () >= minVisina;
}
public synchronized void dodaj (Posetilac p)
throws InterruptedException {

{

}

while (n == kap) wait();
posetioci[n] = p;
labele([n].setText (p.dohvId()+"");
labele[n++] .setBackground (Color.GREEN) ;
notify();

}

public synchronized boolean uToku() {
return n == kap;

}
public void run() {
try {
while (!interrupted()) {
synchronized (this) {
while (n<kap) wait();
}
nazivLab.setBackground (Color.GREEN) ;
sleep(trajanje);
nazivLab.setBackground (Color.RED) ;
synchronized (this) {
n = 0;
for (int i=0; i<kap; i++) {
labele[i].setText (" _");
labele[1i]
.setBackground (Color.RED) ;
}
notify();
}
}
}ecatch (InterruptedExceptione) {}
}
public synchronized Panel dohvPanel () {
return panel; }

public String dohvNaziv() { return naziv; }
public double dohvCenu() { return cena; }
public double dohvMinVisinu() { return
minVisina; }
public double dohvMinGodine () { return
minGodine; }
public int dohvBrVrsta() { return brV; }
public int dohvBrKolona() { return brK; }
public double dohvTrajanje() { return
trajanje; }
public void prekini() { interrupt(); }

public class Red extends java.awt.List {
class Elem {
Karta k;
Elem sled;
Elem(Karta k) { this.k = k; }
}
private int br;
private Elem prvi, posl;
public synchronized void dodaj (Karta k)
Elem novi = new Elem(k);

if (prvi==null) prvi = novi;
else posl.sled = novi;

posl = novi;

br++;

this.add (k.toString());
notify();

}

{

public synchronized Karta sledeca() throws

InterruptedException {

while (broj ()==0)
this.remove (0) ;
Karta k = prvi.k;
prvi = prvi.sled;
br--;

return k;

wait();

}
public synchronized int broj() {
return br;
}
}

public class Karta {

private Posetilac posetilac;
private Voznja voznja;
private boolean posebna;

public Karta (Posetilac posetilac,
Voznja voznja, boolean posebna) {
this.posetilac = posetilac;
this.voznja = voznja;
this.posebna = posebna;
}
public Posetilac dohvPosetilac() {
return posetilac;
}
public Voznja dohvVoznja ()
public double dohvCena () {
return voznja.dohvCenu() *
(posebna?1.5:1);

{return voznja;}

}
public boolean jePosebna (
public String toString() {
return "Karta [" +
posetilac.dohvId() +

{return posebna;}

s

public class Radnik extends Thread {
private String ime;
private Voznja voznja;
private Red red = new Red();
private double zarada;

public Radnik(String ime,
this.ime = ime;
this.voznja = voznja;
start () ;

Voznja voznja)

}

public void run() {

try {

while (!interrupted()) {
synchronized (voznja) {
while (voznja.uToku())
voznja.wait () ;

}

Karta k = red.sledeca();

{

if (!voznja.moze (k.dohvPosetilac()))

continue;
zarada += k.dohvCena();
voznja.dodaj (k.dohvPosetilac());
}

}eatch (InterruptedExceptione) {}

}
public
public
public
public
public

String dohvIme () { return ime; }
double dohvZarada ()
Voznja dohvVoznju()
Red dohvRed () { return red; }
void prekini() { voznja.prekini (
interrupt();
}

{return zarada;}
{return voznja;}

7

}

import java.awt.*;
import java.awt.event.*;

public class Park extends Frame ({
private Radnik radnici[];

private TextField ime =

private Checkbox prioritetna =

private Choice tip =

public

new TextField(10),
new TextField(3)
new TextField(3);
new
Checkbox ("Posebna',
new Choice();

godine =
visina =

false);

Park (Radnik []rad) {

super ("Port Aventura");

setBounds (400,

400, 700, 400);

this.radnici = rad;

Panel centar =

for

}

new Panel (new
GridLayout (1, 0,

(Radnik r : rad) {

Panel pom = new Panel (new

BorderLayout () ) ;

pom.add (r.dohvVoznju ()

.dohvPanel (), BorderLayout.CENTER) ;

pom.add(r.dohvRed() ,

BorderLayout . SOUTH) ;

tip.add(r.dohvVoznju () .dohvNaziv()) ;

centar.add (pom) ;

10, 0));

add (centar, BorderLayout.CENTER) ;
Panel jug = new Panel();

jug.add (new Label ("Ime: "));
jug.add (ime) ;

jug.add (new Label ("Godine: "));
jug.add (godine) ;

jug.
jug.
jug.
Button dodaj =

add (new Label ("Visina:
add (visina) ;

add (tip);Jjug.add(prioritetna);
new Button ("Dodaj");

"))

dodaj.addActionListener (new

1)
jug
add

ActionListener () {
public void actionPerformed (
ActionEvente) {
Posetilac p = new Posetilac(
ime.getText (),
Integer.parselInt(godine.getText (),
Integer.parselnt(visina.getText ())
)
Karta k = new Karta(
p,radnici[tip.getSelectedIndex ()]
.dohvVoznju(),
prioritetna.getState());
radnici[tip.getSelectedIndex ()]
.dohvRed () .dodaj (k) ;
}

.add (doda’j) ;
(jug, BorderLayout.SOUTH) ;

addWindowListener (new WindowAdapter () {

1)

public void windowClosing (WindowEvent

we) |
for (Radnik r r.prekini () ;
dispose();

}

radnici)

this.setVisible (true) ;



